

V Liberci dne 24. 03. 2014
č. j.: RRSV 4178/2014
vyřizuje: Ing. Jan Zerák
tel.: +420 774 000 499
email: j.zerak@rada-severovychod.cz

Liberecký kraj
Martin Půta, hejtman
U Jezu 642/2a
460 01 Liberec

Schválení projektu ve zvláštním režimu k uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace a výzva k doložení povinných příloh k podpisu Smlouvy

Vážený pane hejtmane,

tímto Vám oznamujeme, že Váš projekt „**Mosty na silnicích II. tříd v okrese Semily**“ vedený v Regionálním operačním programu NUTS II Severovýchod pod registračním číslem „**CZ.1.13/1.1.00/35.01318**“ splnil všechny předepsané náležitosti a byl Výborem Regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Severovýchod dne 03. 03. 2014 **schválen k poskytnutí dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod jako projekt ve zvláštním režimu.**

Projekty ve zvláštním režimu se rozumí projekty, které jsou v seznamu schválených projektů VRR pod hraničním projektem a jsou zároveň nad bodovou hranicí, kterou VRR určil jako hranici, nad níž mohou být projekty podpořeny. Jejich financování však již nelze pokrýt z alokace na danou výzvu. Projekty ve zvláštním režimu mohou být financovány ve výši 0 – 100% dle zajištění dodatečného finančního krytí z rozpočtu Regionální rady resp. z dodatečných prostředků krajů a toto finanční krytí schválí VRR.

Pro výše uvedený projekt Výbor Regionální rady regionu soudržnosti NUTS II Severovýchod schválil maximální částku dotace ve výši 22 803 145,00 Kč. V případě, že bude zajištěno dodatečné finanční krytí z rozpočtu Regionální rady, může dojít k dofinancování nejvýše do této částky.

V případě že žadatel doloží povinné přílohy k projektu a podepíše Smlouvu o poskytnutí dotace, realizuje projekt s možností obdržení dotace v případě uvolnění finančních prostředků. Vlastní realizace projektu ve zvláštním režimu a předkládání monitorovacích zpráv probíhá způsobem uvedeným v platné dokumentaci ROP SV a specifické postupy jsou popsány v Metodickém pokynu č. 47 (příloha tohoto dopisu). Pokud bude ze strany Regionální rady poskytnuta dotace v nulové výši, může příjemce odstoupit od Smlouvy o poskytnutí dotace a není poté povinen plnit podmínky udržitelnosti.



Pokud za podmínek uvedených v Metodickém pokynu č. 47 souhlasíte s uzavřením Smlouvy o poskytnutí dotace, prosím **vyjádřete písemně Váš souhlas do 15 kalendářních dní od doručení této výzvy**. V případě, že s uzavřením Smlouvy o poskytnutí dotace nesouhlasíte, vyjádřete, prosím, svůj **nesouhlas rovněž do 15 kalendářních dní od doručení této výzvy**.

V současné chvíli probíhá ověření usnesení ze zasedání Výboru Regionální rady regionu soudržnosti Severovýchod, která budou následně zveřejněna na webových stránkách Regionální rady regionu soudržnosti Severovýchod.

Současně Vás vyzývám k doložení povinných příloh k Vašemu projektu, požadovaných před podpisem Smlouvy:

- Dokumentace k **dokončeným** výběrovým řízením (mimo VZMR I.)
- Právomocná stavební povolení na všechny objekty dotčené projektem
- Čestné prohlášení k zástavě majetku
- Smlouva o zřízení zvláštního účtu/podúčtu projektu

Od doručení této výzvy máte lhůtu 30 kalendářních dní na doložení požadovaných příloh na adresu územního odboru realizace programu, a to v případě že souhlasíte s uzavřením Smlouvy o poskytnutí dotace za podmínek uvedených v Metodickém pokynu č. 47.

Nedílnou součástí tohoto Schválení projektu k uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace je Metodický pokyn č. 47.

Těšíme se na další spolupráci při efektivním využití evropských fondů

S pozdravem

Bořek Machatý
vedoucí odboru

Příloha č. 1: Metodický pokyn č. 47



Investice do vaší budoucnosti
Spolufinancováno Evropskou unií
z Evropského fondu pro regionální rozvoj

Regionální rada regionu soudržnosti Severovýchod
Územní odbor realizace programu - Liberec
Masarykova 542/18, 460 01 Liberec
tel.: +420 488 577 875, fax: +420 488 577 877
b.machaty@rada-severovychod.cz